

肝硬化病人移植後喜獲重生～雙和成功完成肝臟移植手術



繼腎臟移植手術後，雙和醫院再成功完成肝臟移植手術，病人術後恢復情形良好。9月26日特為邱先生舉辦意味重生的出院慶生會，期盼接受移植後的他，能有個全新的人生。

邱先生曾感染C型肝炎，因肝硬化情形嚴重，且已出現腹水、黃疸等肝衰竭症狀，並曾因食道靜脈瘤破裂出血，情況危急，在醫師建議下決定接受肝臟移植手術，於9月7日進行肝臟移植手術。在得知有配對成功的捐贈來源時，邱先生也曾猶豫，認為當下沒有即刻性的危險，卻得接受手術，但在子女以「很多人都等不到」的勸說下，決定放手交給醫師。手術後，邱先生非常慶幸當時做了接受移植的決定，更感謝捐贈肝臟的人士。【圖：吳志雄院長（右）與黃銘德主任（左）祝賀邱先生（中）喜獲重生】



邱先生表示，移植前，沒有體力、沒有胃口，「哪一天會走也不知道。」但接受移植手術後，胃口相當不錯，「三餐都吃完了。」邱先生盼以自身的例子鼓勵對移植手術仍心存疑慮的病友，並將以感恩的心情迎接新的人生。

術後，邱先生的恢復狀況良好，術後不到兩星期即在醫師的建議下，在病房走廊走動。吳志雄院長也於中秋連假期間，在主治醫師、外科部黃銘德主任的陪同下前往探視，對於邱先生的恢復情形感到欣慰。（文/雙和醫院）【下圖：醫療團隊特別



為邱先生舉辦出院慶生會】